



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

PORTARIA Nº 44/IEAD, DE 27 DE MAIO DE 2020

Dispõe sobre a **Retificação da Portaria Nº 22/IEAD, de 10 de Fevereiro de 2020**, que trata da Nomeação da Comissão Responsável pela Elaboração, Análise e Execução do Edital de Seleção de Discente do Curso de Especialização Interdisciplinar de Literaturas Africanas de Língua Portuguesa na Modalidade a Distancia.

O DIRETOR DO INSTITUTO DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA – UNILAB, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o estatuto da Unilab, nomeado por meio da Portaria nº 360, de 30 de agosto de 2019. publicado no DOU de 4 de setembro de 2019, pagina 40, seção 2,

Considerando o que consta no documento 0139500,

RESOLVE:

Art. 1º **Retificar a Portaria Nº 22/IEAD, de 10 de Fevereiro de 2020**, que trata da Nomeação da Comissão Responsável pela Elaboração, Análise e Execução do Edital de Seleção de Discente do Curso de Especialização

Interdisciplinar de Literaturas Africanas de Língua Portuguesa na Modalidade a Distancia.

Onde lê-se:

Andrea Cristina Muraro - SIAPE 2220924

Sueli da Silva Saraiva - SIAPE 2215919

Jheck Marvan de Albuquerque Costa - SIAPE 2180188

Eduardo Soares Parente - SIAPE 1971307

Leia-se:

Andrea Cristina Muraro - SIAPE 2220924

Sueli da Silva Saraiva - SIAPE 2215919

Eugênia Maria Andrade Rios, SIAPE 1862430

Eduardo Soares Parente - SIAPE 1971307

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **ANTONIO MANOEL RIBEIRO DE ALMEIDA, DIRETOR(A) DE INSTITUTO**, em 28/05/2020, às 07:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0139489** e o código CRC **34B3C31B**.